

Anna GAVAJDOVÁ
Starostka obce Sielnica
Obecný úrad Sielnica
Sielnica 210
962 31 Sliač

Sliač 22. máj 2018

Vážená pani starostka,

dňa 1. júna 2018 sa na letisku Sliač v priestoroch Leteckej základne Sliač a Letisko Sliač a.s. uskutoční podujatie „Deň otvorených dverí pri príležitosti Medzinárodného dňa detí.“

Letecká základňa Sliač (Ministerstvo obrany), Letisko Sliač a.s. (Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja) a Finančná správa SR (Ministerstvo financií) pripravili spoločne program pri príležitosti Medzinárodného dňa detí (MDD) na letisku Sliač, ktorého cieľom je pripraviť prekvapenia deťom z blízkeho a vzdialeného okolia. Program pre deti je pripravený tak, aby deti našli počas MDD na letisku zábavu, poučenie, ale i vzdelanie v oblasti letectva, leteckej techniky a zabezpečenia letiska tak ako je to bežné počas leteckej prevádzky na civilnej i vojenskej časti letiska.

Počas MDD sa predvedú so svojimi statickými a dynamickými ukážkami policajti, colníci, príslušníci Letiska Sliač a.s., príslušníci Leteckých základní Sliač, Kuchyňa, Prešov, vojenská hudba, čestná stráž, leteckí modelári, letecké občianske združenia ako napríklad SFUL, SNA a ďalšie.


MDD na letisku Sliač bude prebiehať na oboch častiach letiska a to na civilnej aj vojenskej časti. Každá časť letiska - civilná i vojenská má svoje čaro kde deti budú objavovať zaujímavosti a tajomstvá letiska, ktoré sú v dobe letovej prevádzky uzavreté a neprístupné.

Na vojenskej časti letiska, Leteckej základne generálmajora Otta Smika budú pripravené pre deti skákacie atrakcie, cukrová vata, strelba zo vzduchovky, statická ukážka pozemnej leteckej zabezpečovacej techniky, statické ukážky policajnej a colnej techniky, letecké modely a dynamické ukážky všetkých zúčastnených (vystúpenie vojenskej hudby a čestnej stráže, zoskoky padákových odborníkov letectva, vystúpenie hasičov, policajného zboru, colníkov, sokoliarska ukážka, vojenská kynológia, regrutačné stredisko OS SR, a ďalšie).


Na časti Letisko Sliač a.s. budú parkovať vojenské ale i civilné lietadlá, ktoré reálne lietajú, ale i tie ktoré si už odsľúžili svoje letecké roky a už sú súčasťou leteckých múzeí. Na ploche nebudú chýbať ani lietadlá, ktoré sú vyrábané významnými výrobcami na Slovensku a pritom lietajú v mnohých krajinách sveta. Deti na tejto časti počas MDD uvidia aj priestory Letiska Sliač a.s. určené pre zabezpečenie cestujúcich pri ich prílete ale i odlete do rôznych častí sveta. Odletová hala Letiska Sliač a.s. ponúkne aj ďalšie zaujímavosti zo vzdelania týkajúce sa letectva a lietania.

Dovoľte nám aby sme Vás a deti Vašej obce pozvali na deň otvorených dverí, ktorý je venovaný našim deťom, nášmu budúcemu pokoleniu. Tešíme sa na spoločné stretnutie s Vami a Vašími občanmi ale hlavne deťmi Vašej obce.

S úctou,



Ing. Roland SCHALLER
Letisko Sliač, a. s.
výkonný riaditeľ



plk. gšt. Ing. Vladimír LISÝ
Letecká základňa Sliač
veliteľ